

# HLAS SDRUŽENÍ

byl časopis, který vydávala skupinka mládežníků scházející se ve sdružení mládeže Farního sboru eskobraterské církve evangelické v Nosislavi. Místem jejich setkávání byl Hus v d. m. časopis vycházel v letech 1974 a 1975 nešlo o něj za cíl zajímat za dosud neobjasněných okolností tehdejší šstátní bezpečnost a tajná služba komunistického režimu. Zájem byl intenzivní, namístě však krátký. Dodnes se ptáme, jaké to bylo souvislosti. Ono to třeba nikdy nevyplave na povrch. Výsledkem byla nejen životní zkušenost pro mnohé z nás, ale i to, že Hlas sdružení se stal vycházet a mnohé dosavadní výtisky skončily preventivně v kotlíkové nádrži topení domu p.387. Zachoval jsem jen originál, který pak byl po revoluci 1989 vícekrát rozkopírován.

časopis se psal na domácích psacích strojích, originál a 8 kopií pod kopírákem. V psaní jsme se střídali, jedno číslo psalo i více osob, každý vždy určitě stránky. V programu mládeže se pak šetl v rámci šdruženého programu, v t-ínou na každém druhém sejití (1x za 14 dní, sejití bývaly každý pátek večer). Jeden výtisk byl vyvěšován na nástěnce v tehdejší malém sále Husova domu - ufl si nevzpomínám, jestli to bývalo vždy nebo jen p i n kterých p ílefitostech.

Podpisy pod články jsou nahrazeny zkratkami, jejichfl písmena jsou po áte ními písmeny slova ísla popisného doty něho autora.

V roce 1980 pak byl je-t šepsán šAlmanach sdružení, ale ufl jaksí do -uplíku i do -uplík .

V roce 1996 ve svém druhém vydání šNosislavské ítanky (Obec Nosislav 1996 vlastním nákladem) cituje Mgr.Blahoslav Týpaniel na str.74-75 v kapitole šPohádky šPohádku o hrabátku Miroslavovi z ísla 3, ro níku 2. a šPohádkovou povídku z ísla 6, ro níku 2. Hlasu sdružení. K tomu p ípojuje poznámku:

***Hlas sdružení vydávali nelegálně v n kolika cyklostylovaných výtiscích mladí nosislav-tí evangelíci, kte í se scházeli ve sborovém Husov dom .***

Vladimír Svoboda

Dodatek:

V roce 2004 vy-la v Ú adu pro dokumentaci a vy-et ování zlo in komunismu publikace Petra Dinu-e š CE v agenturním rozpracování StB. Na str.60 je tato v ta:

***U evangelické mládeže v Nosislavi (okres B eclav) zjistila StB organizování r zných turistických sraz a vydávání časopisu šHlas sdružení.***

Recenze této publikace P.Dinu-e je v 10. ísle eského bratra z r.2004.